ADIVINANZAS
MATEMATICAS

Lee con atenciodn identifica la operacion para poder resolver
correctamente.

Si 8 ldpices tienen un costo de $40, Si una bolsa de 10 dulces tiene un
jcudnto cuesta 1 lapiz! costo de $60, jcudnto cuesta 1 dulce?
LO+8=5 $5 - =

Griselda tiene que terminar de leer C _

. amila tiene 360 cuentas para
un libro de 240 pdginas, en 8 dias, si fabricar collares y cada collar debe
cada dia lee la misma cantidad de

aginas, ;cudntas paginas tiene que e
paginas, ; tas pag q collares le alcanza?
leer diariamente!

paginas :

collares
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